

Consultas Realizadas

Licitación 438536 - TERMINACIÓN DEL EDIFICIO DEL BLOQUE F - AD REFERENDUM- PLURIANUAL 2024-2025-2026

Consulta 1 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2024
buenas tardes, con respecto a esta solicitud: Un técnico en electricidad, Categoría A. solamente los ingenieros cuentan con categoria A de la ande, eso es lo que estan necesitando? Ingenieros?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 2 - Experiencia en Obras

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2024
"Contar con experiencia mínima para el contrato que antecede u otros contratos, ejecutados en el período [2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022] en las siguientes actividades clave: CONSTRUCCIONES DE EDIFICIOS en cada ejercicio fiscal solicitado, y con, por lo menos, un contrato de adecuación y/o construcción de laboratorios durante el periodo requerido" - Se solicita aclarar si la experiencia se entiende: haber construido 1 edificio en cada año fiscal, por otra parte deberá ser aulas o laboratorios no contemplando la complejidad de otras construcciones.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 3 - EXPERIENCIA ESPECIFICA EN OBRA

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2024
Participación en calidad de contratista, integrante de un consorcio en el porcentaje de participación, o subcontratista autorizado por la Administración Contratante en al menos un 5 contratos", durante los últimos diez 10 años, similares a las obras propuestas.: AQUI HABLA DE 5 CONTRATOS en el siguiente parrafo: Contar con experiencia mínima para el contrato que antecede u otros contratos, ejecutados en el período [2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022] en las siguientes actividades clave: CONSTRUCCIONES DE EDIFICIOS en cada ejercicio fiscal solicitado, y con, por lo menos, un contrato de adecuación y/o construcción de laboratorios durante el periodo requerido. AQUI HABLA DE 10 CONTRATOS TOTAL EN 10 ANOS, SE SOLICITA A LA CONTRATANTE DEFINIR CUAL PREVALECE		
Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 4 - ITEM PROVISION Y COLOCACION DE CAÑERIAS PARA AGUA

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2024
Consulta. En los rubros 75 al 80: Provisión y colocacion de cañerías para agua. Especificar a que espacios fisicos corresponden y que abarcaria el rubro. En los rubros 96 al 109: Provision y colocacion de cañerías para desagüe cloacal. Especificar a que espacios fisicos corresponden y que abarcaria el rubro.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
En cuanto a los rubros consultados, se aclara que la planilla cuenta específicamente con los sectores a cubrir, como se puede apreciar en el detalle, corresponden a laboratorios y sanitarios. Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 5 - PLANOS TECNICOS

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2024
Podrían facilitarnos los planos tecnicos de electricidad, plomeria y desagüe pluvial. Asi tambien necesitaríamos todos los planos en version autocad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
Los planos necesarios, se encuentran disponibles en el portal en formato PDF. Esta licitación no contempla desagüe pluvial.		

Consulta 6 - Constancia de Ruc

Consulta	Fecha de Consulta	07-05-2024
En todo momento se visualiza en los requisitos del PBC, que la empresa debe tener vasta experiencia en construcción teniendo en cuenta la complejidad, los métodos y la tecnología para ejecutar la obra, se asume la importancia, sin embargo porque no se solicita que la construcción sea la actividad principal de la empresa para respaldar este requisito, esto podría ser una debilidad en el pliego de bases y condiciones que se debiera considerar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 1.		

Consulta 7 - visita a obras

Consulta	Fecha de Consulta	17-05-2024
Consultamos a la convocante si podria habilitar de vuelta la fecha para visita a obras ya que la fecha de apertura y consultas han sido modificadas. Solicitamos respetuosamente si podria la convocante habilitar nueva fecha de visita a obras.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2024
AJUSTARSE AL PBC.		

Consulta 8 - VISITA TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
Se solicita una nueva fecha de visita técnica, esta solicitud obedece al cambio introducido por Adenda N° 01, que modifican las condiciones establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones, en el punto de Calificación Técnica donde se requería 1 (un) contrato por cada ejercicio fiscal (2013-2023). Con las condiciones iniciales establecidas en el PBC no cumplíamos con los criterios, con la modificación por adenda consideramos que cumplimos. Atendiendo que la modificación es sustancial, es por eso que le solicitamos muy respetuosamente una nueva fecha para la visita técnica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2024
AJUSTARSE AL PBC.		

Consulta 9 - Experiencia Requerida General

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2024
Solicitamos amablemente incluir las facturaciones del año 2023 como experiencia general , ya que estamos en el año lectivo 2024, así de esta manera dar más apoyo a la participación Mipymes y fomentar mayor participación en beneficio del estado paraguayo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2024
AJUSTARSE AL PBC.		